

# ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

№6  
Февраль,  
2024

МБОУ «СОШ 23» г. ЧЕБОКСАРЫ



6 февраля 2024 года в нашей школе в рамках месячника оборонно-массовой, спортивной и патриотической работы был проведен конкурс чтецов «Свеча нашей памяти», посвященный Дню памяти юного героя – антифашиста и 80-ой годовщине снятия блокады Ленинграда и Сталинградской битве. В конкурсе приняли обучающиеся 1-5 классов. Мероприятие проводилось в целях воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма, любви к Родине и уважения к памяти предков.



# "Разговоры о

## «ДЕНЬ ПЕРВООТКРЫВАТЕЛЯ»

В школе прошел урок "Разговоры о важном", приуроченный ко Дню первооткрывателя. Этот день посвящен уникальным людям, которые были первыми, – первопроходцам, путешественникам, исследователям.



# НПК «Первые шаги в науку»

В школе успешно прошла школьная научно-практическая конференция «Первые шаги в науку» для учеников 1-10 классов.

Работа научно-практической конференции была продуктивной: все ученики достойно выступили и с интересом рассказывали своих научных открытиях. Обучающиеся делились увлекательными исследованиями и результатами своих достижений.



# НЕДЕЛЯ РОДНОГО ЯЗЫКА

Учителями родного языка и литературы Алексеевой Л. О. и Филипповой И. П. в рамках недели родного языка была проведена игра "Хамър вайй" между шестыми классами.





# «СПОРТИВНАЯ СТРАНИЦА»

В рамках месячника оборонно-массовой, военно-патриотической и спортивной работы советник директора по воспитанию Щеголева Н.Г. совместно с активом школы провела для учащихся школы зарядку.

Под веселую зажигательную музыку дети выполняли разные движения и получили заряд бодрости и хорошего настроения на весь день.



## «Смотр строя и песни»

21 февраля в нашей школе прошёл конкурс «Смотр строя и песни», посвященный Дню Защитника Отечества.

Каждая команда представила отличную подготовку: внешний вид, строевую выправку, правильность и чёткость выполнения команд, исполнение строевой песни, умение командиров отрядов сдавать рапорт.

Ярко, красиво, эмоционально выступили ребята всех классов.

Каждый класс постарался показать самые положительные качества: ответственность, умение слаженно работать в коллективе, выполнять команды, маршировать в ногу, исполнять строевые песни.

Огромные слова благодарности всем классным руководителям, которые не жалея времени и сил подготовили команды к смотру.

Поздравляем победителей и желаем дальнейших успехов!







# Встреча с участником СВО

Выпускнику школы МБОУ "СОШ 23" г. Чебоксары, участнику СВО Левину Прохору выдался короткий отпуск, но всё же он нашёл время посетить родную школу, встретиться с любимыми учителями и обучающимися школы.

У учеников была возможность прямого диалога с нашим героем. Прохор поделился с ребятами чувствами, которые охватывают каждого бойца, когда получают весточки от родных или письма от совсем незнакомых им детей, написанных от души с пожеланиями скорейшей победы.

Учащиеся 6-ых классов слушали с большим интересом и задавали вопросы. Прохор рассказал ребятам о необходимости служить в армии, о любви к Родине, о выполнении служебного долга перед своим народом.

Затем наш выпускник прошелся по школе и был приятно удивлен капитальному ремонту школы.

Отметил, что она стала очень светлая, комфортная, современная. Даже пожалел, что этот ремонт сделали

## Общероссийская акция "Дарите книги с любовью"

«Дарение книг — прекрасная народная традиция, которую важно возродить и развивать. День книгодарения вовлекает в чтение и нечитающую аудиторию, в том числе детей и подростков. Акции, посвященные этой дате, оказывают большую поддержку всей книжной отрасли», — подмечает Президент Российского книжного союза Сергей Степашин.

Школьная библиотека МБОУ "СОШ 23" г. Чебоксары присоединилась к участию в Общероссийской акции "Дарите книги с любовью"



# «ПОЗДРАВЛЯЕМ!»

Футбольная команда "Спартак"  
2012 г.р. бронзовый призер турнира  
"Simbirsk Cup" среди детских  
команд 2011-2012 г.р.

Турнир состоялся 11 февраля в  
городе Ульяновск. Ребята вышли со  
2-го места из группы и обыграли  
команду "Волга" в матче за 3-е  
место.

Поздравляем с наградами команду  
и учеников МБОУ "СОШ 23"  
г.Чебоксары Маслова Р. и Лукина  
С. Желаем дальнейших побед!



# Премьера книги "Тёплые сказки"

Величайшее богатство народа - это язык!

Ежегодно 21 февраля во всём мире отмечается Международный день родного языка. В рамках этого дня в школьной библиотеке МБОУ "СОШ 23" г. Чебоксары для читателей 2 Э класса состоялась Премьера книги "Тёплые сказки"

Каждая сказка изложена в книге на русском и на языке того народа, к которому она относится.

Семнадцать сказок коренных и многочисленных народов России.

Многие сказки никогда не издавались.

Все сказки в этой книжке тёплые, весёлые и необычные. И рисунки хорошие, яркие сочные краски делают их более живыми, и они очень хорошо подходят к сказкам. Ребята познакомились с самобытной культурой Чувашии, Марий Эл, Татарстана, а также с традициями других регионов.





# «АКТИВИСТЫ»

Активисты из 8А класса сегодня находились на большом мероприятии Движении первых на образовательном воскресении. Здесь происходило много всего интересного.

Учащиеся тут получили море положительных эмоций, завели друзей, показали свои таланты и способности, все в этом месте друг друга поддерживали.

Спикеры научили как управлять своим временем, как выйти из конфликта, в какое время лучше делать домашнее задание, во сколько просыпаться и распределять свои дела.

Они помогли многим людям найти себя и свое хобби, вести себя более открыто и не бояться показать себя!

А также сочинили весёлую песню про советников, которую они все дружно спели.



# Родительский форум

## «Новая философия воспитания»

28 февраля 2024 года в МБОУ "СОШ 23" г. Чебоксары прошел родительский форум «Новая философия воспитания».

Форум начался с приветственного слова советника директора по воспитанию Щеголевой Н.Г. Она остановилась на приоритетных задачах деятельности в области воспитания в 2024 году.

На форуме состоялся показ концертных номеров актива школы по экологическому, патриотическому, художественно-эстетическому, спортивному направлению.

Затем родители из четырёх команд приняли участие в составлении проектов и дружно защищали свои работы.

Программа форума была насыщенной, интересной и очень полезной.

Родители предложили продолжить такие встречи как добрые традиции.

Школа продолжает активно работать в этом направлении.



# Краеведческий калейдоскоп "Прогулки по улицам города"

В преддверии праздника для учащихся 4м класса МБОУ "СОШ №23" г. Чебоксары классным руководителем Сафрончевой Н.П. был проведен познавательный мастер-класс по изготовлению открытки "Рубашка". У каждого получилась яркая и неповторимая открытка, потому что ребята делали ее с большим усердием, старанием и любовью.



К 555-летию города Чебоксары в библиотеке им. М. Сеспеля в рамках цикла краеведческих путешествий "По паркам города и не только..." провели краеведческий калейдоскоп "Прогулки по улицам города". Участниками мероприятия стали учащиеся 4 "м" класса школы №23.

История названий улиц Чебоксар разнообразна и очень интересна. Когда-то улицы назывались по их назначению (Базарная, Соборная, Кузнечная) или в честь каких-либо событий и героев войны.

Менялось время. Менялся город. Менялись названия. Названия многих улиц сохранены с очень давних времен и по ним можно изучать историю. Многие переименованы. Современные улицы имеют совершенно новые и современные названия.

Четвероклассники с интересом слушали предлагаемую информацию и заново открывали для себя знакомые с рождения места. Ребята рассказали и о своих любимых улицах города, где чаще всего любят гулять в свободное время.

В завершение мероприятия ребята посмотрели видеоролик "Экскурсия по улицам города".





## Интеллектуально - познавательная игра «Защитники земли русской»

В библиотеке им. М. Сеспеля совместно с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав по Калининскому району г. Чебоксары, прошла интеллектуально - познавательная игра «Защитники земли русской», посвященная Дню защитника Отечества. Участники мероприятия ТОПы (Территория общения подростков) Калининского района. В ходе мероприятия ребята посмотрели фильм о том, как появилась армия, о прославленных полководцах и героях - защитниках родной земли. Подростки участвовали в интерактивной игре, где они активно отвечали на вопросы викторины, разгадывали ребусы и загадки. Показали свою эрудицию в расшифровывании анаграмм, продолжали пословицы и поговорки. Школьники ознакомились с книгами выставки "Отвага, мужество и честь", которая посвящена празднику День защитника Отечества.



## Литературно-музыкальный вечер, посвященный С.А.Есенину.

В рамках недели родного языка учитель русского языка и литературы Полякова Н. А. провела с обучающимися 6э класса творческий литературно - музыкальный вечер "Лирический роман Сергея Есенина", посвященный жизни и творчеству великого поэта.

В ходе этого мероприятия ребята познакомились с биографией поэта, читали его стихотворения, прослушали песни на стихи Сергея Есенина



## Акция "Звезда Героя"

МБОУ "СОШ 23" г. Чебоксары присоединяется к акции "Звезда Героя" для поддержки Героев и защитников Отечества

